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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából ebben az évben a NYÍRVV 
Nonprofit Kft szervezte meg a városi általános iskolában járó gyerekek számára a nyári 
napközis tábort. A táborozás 2023. június 19-tól augusztus 11-ig nyolc turnusban lett 
megszervezve. 

Tájékoztatást 23 városi általános iskola kapott (levélbe és e-mailen is), a turnusok időpontjáról 
és a helyszínekről. 

Ebben az évben hat helyszínen: 

• Sóstói Múzeumfalu területén 2023.07.03.-tól 07.21.-ig három turnusban, 
• Kis Vakond tábor 2023 .06.19.-töl 08.11.-ig nyolc turnusban, 
• Arany János 2023.06.19.-tól 07.07.-ig három turnusban, 
• Futorobijátszóház 2023.06. 19-től 08.11.-ig nyolc turnusban, 
• Digi tábor 2023.06.26.-tól 07. 14.-ig és 07.31-töl 08. 11 -ig öt turnusban, 
• Természettudósok tábora 2023 .06.19-töl 07.28-ig hat turnusban. 

A táborokra óriási volt az érdeklődés, így összesen 1.400. gyerek vett részt. 

A szülőknek az általunk kiküldött jelentkezési lapot az iskoláknak kellett leadni, a befizetést 
pedig átutalással a NYÍR VV Nonprofit Kft által tájékoztatóban közölt bankszámlára utalhatták. 
A szülők csak az étkezési díjat 10.000. Ft/fö, a több gyermeket nevelő szülők esetében csak az 
500/o-ot kellett fizetni, az igazolás leadásával, és a szociálisan rászoruló egy turnusban 
ingyenesen táboroztathatták a gyereket. A kedvezmény csak az első turnusra értendő a 
következő turnusra 35.000. Ft/fö. 

Trans-Tour 90 Kft-vel Társaságunk szerződés kötött, így lehetőséget biztosítottunk a 
szülőknek, akiknek nem ált módjában a gyermeket a táborba elvinni, így Ök 5.000. Ft 
befizetésével a hozzá közel eső buszmegállóba vihette a gyereket, reggel és a délutáni órákban 
munka után a buszos kísérők felügyeletével mehetett a gyerekéért. Ezt a lehetőséget 377 gyerek 
vette igénybe. Két helyszínen a vasútállomásnál és az örökösfüldi autóbusz végállomás volt a 
kiinduló felszállóhely. A Sóstói Múzeumfaluba, a Kis Vakond táborba és a Futorobi 
játszóházba történt a gyerekek kiszállítása. 

A táborok napi háromszori étkezést biztosítottak a gyerek részére, az étel bőséges és megfelelő 
volt. 

A táborozásban kedvezményben részestll6 gyermekek: 

• három vagy több gyermekes család: 190 fö 5.000. Ft/turnus 
• tartós beteg gyermek: 44 fö 5.000. Ft/turnus 
• rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermek: 11 fö O Ft/turnus 
• nevelésbe vett gyerek: 1 fö O Ft/turnus 

Összesen: 246fó 



Összegzés: 

A napközis táboroz.ás ebben az évben is népszerű volt a szülök és a gyerekek körében. 
Ennek az egyik oka, hogy a táboroz.ás magas szakmai színvonal és érdeklődő programokat 
biztosított a gyerekek részére. Két új helyszínnel bővült a választék, a Digi tábor és a 
Természettudósok táborával. E két helyszínen az általános iskolások felső tagozatos tanulói 
vehettek részt. 
Másik ok az, hogy a szociálisan hátrányos helyzetű gyerekek nyári elfoglaltságát, tanulását 
elősegítő táborok megoldást jelentettek a szünetben az informatika, a biológia, kémia játékos 
megszerettetésére és sok hasznos ismeret szerzésére. 
A szülők által szóban elmondott vélemények alapján hálásak a Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának, amiért lehetőséget biztosított a gyereke nyári táborban való részvételéhez. 
Elégedettek voltak a szervezéssel, a tábori programokkal és a következő évben is szeretnék ha 
a gyermekük mehetne a napközis táborba. 
A Múzeumfalu ebben az évben csak 3 hetet vállalt de a 2024.-es évben szívesen vennének részt 
több héten is. 
A táborokban sok munkatárs dolgozott, pénzügyi és gazdasági hátteret a NYÍRVV Nonprofit 
Kft dolgozói biztosították. 
Én mint a tábor szervezöje napi szinten figyelemmel kísértem a szerzödésben válalt programok, 
tevékenységek megvalósulását, és az esetleges menet közben felmerülő problémák azonnal 
megoldását. Folyamatosan kapcsolatban voltam az utaztató céggel, táborvezetőkkel, oly 
módon, hogy az utaztatásban kisérőként részt vettem. 

2024.év nyarára javasolt: 
• A táborokba történő szállítás továbbra is szeretnénk biztosítani. 
• Új helyszínnel is szeretném színesíteni a nyári tábor programját. 
• Múzeumfalu több turnus indítása. 

Megjegyzés: 
Az egyes táboroktól bekért program és beszámolót a melléklet tartalmazza. 



3.4. Táboroztatás 

adatok cf t-ban.Yo-bao 

2021.01.-e!I. .... 2023.0l-G9. 
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.... 20U. 
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Mlúáelkd~ 11978 20 5J9 171.47% 1561 2099 A.- 1561 
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IK117nnni ütal6nos kOll<ff 10029 IOSS8 105.27% S29 IO SS8 IOS.27% S29 
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A 2023. 1 - 9. hó tény adatai a bevétel tekintetében a tervhez képest l 08,5 o/o-os, míg a tevékenység 
összes költsége 90,07 o/o-0s teljesítést mutat, emiatt az adózás előtti eredmény meghaladja a 
tervezettet 8 032 cFt-tal. 

Társaságunk az idei évben is megbízást kapott a 2023. évben megrendezésre kerülő nyári 
napközis táborok megszervezésével és lebonyolításával kapcsolatos valamennyi feladat 
ellátására. 
Ez alapján 6 helyszínen, összesen 8 turnusban, több mint 1400 fó gyermeknek adunk 
lehetőséget nyári tábori részvételre. 

A feladat ellátására az önkormányzat költségvetéséből 43 OOO eFt-ot biztosított, 2023. 09. 30.­
ig a táboroztatás árbevétele 14 398 eFt 
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A Sóstói Múzeumfalu 2023-ben is megtartotta a már hagyományosnak mondható nyári napközis 
táborait, melyek 3 héten keresztül fogadták a táborozni vágyó fiatalokat. 
A tábor szervezésével Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a NYÍRVV Nonprofit Kft-t bízta 
meg, ennek értelmében minden nyíregyházi lakhellyel rendelkező, nyíregyházi székhelyű alapfokú 
iskolában tanuló gyermek jelentkezhetett az önkonnányzat által szervezett nyári táborba. Az 
Önkormányzat döntésének megfelelően a részvételt így kiterjesztette a gyakorló, egyházi és alapítványi 
iskolákban tanuló minden nyíregyházi lakhellyel rendelkező diákra, a fenntartó intézmény státuszától 
függetlenül. A NYÍRVV Nonprofit Kft. megrendelte a Jósa András Múzeum - Sóstói Múzeumfalutól az 
általános iskolás gyermekek nyári napközis foglalkoztatásával kapcsolatos feladatok elvégzését. 

Ebben az esztendőben 3 turnusban fogatok a táborozókat 2023. július 3. és 2023. július 21 . között. 

A tábor résztvevőinek száma összesen 274 fő, heti lebontásban a következő : 

1. TURNUS 2023. július 3. -július 7. 93 fó 

2. TURNUS 2023. június 10. - július 14. 86 fó 

3. TURNUS 2023.július 17.- július21. 95 fó 

A turnusokban hetente 5 csoportot foglalkoztattunk, melyeknek élén 5 csoportvezető (múzeumpedagógus) 
tevékenykedett az előre elkészített órarend szerint. A csoportok összetétele egészen vegyes volt, a nemek, 
illetve az életkor tekintetében egyaránt, igyekeztünk minden alkalommal arányosítani az adott létszámot az 5 
csoportnak megfelelően. Emellett a heti táborozást vezető kollégák szakszerűen és kellő rugalmassággal 
igazították és fonnálták az életkori sajátosságoknak megfelelően az előre megtervezett és órarendbe foglalt 
programokat. A tapasztalt csoportvezetők mellett kfilsős foglalkozásvezetők és előadók is színesítették a 
heti tevékenységek sorát. Emellett iskolai közösségi szolgálatot teljesítő fiatalok is részesei és segítői 
voltak táborainknak. 

A napi tevékenységekről minden csoportvezető napközis naplót vezetett, melyben az órarend szerint jelölt 
foglalkozások igazolása történt a foglalkozás megnevezésével és a foglalkozásvezető aláírásával. E mellet a 
táborba érkezéskor minden reggel jelenléti íven igazoltuk/jelöltük a gyerekek érkezését, esetleges 
távolmaradását, mely heti lebontásban a gazdasági elszámolás alapját képezte. A tábor végeztével pedig 
minden csoportvezető részvételével megbeszélést tartottunk a tábor tapasztalatairól. 

Étkezés: A tábor napközis jellegéből adódóan a gyerekek háromszori étkezést kaptak, tízórait, ebédet és 
uzsonnát. Az étel jól igazodott a gyerekek ízléséhez, illetve az évszak adottságaihoz (meleg, eltarthatóság, 
tábori körülmények). 

A tábor programja, tematikája, a foglalkodsok tapasztalatai: 

A turnusok elején - hétfőn délelőtt - minden csapat ismerkedéssel és közös csapatnév-logó/jel elkészítéssel 
kezdte a tábort, amely az összetartozás mellett a könnyebb tájékozódást is segítette pedagógusok és gyerekek 
számára egyaránt. Mindenki elfoglalta a heti föhadiszállását, melyek a csoportfoglalkozások, szabad játékok 
tízóraik és uzsonnák helyszínei voltak. 

Az ismerkedést követően minden csoport az egyéni órarendjét követve töltötte el a napközis tábor 5 napját. 

A 3 turnus meghívott, külsős előadóit, foglalkozásvezetöit nagy sz.eretettel fogadták a „táborlakók". 
Hétfónként a Jósa András Múzeum restaurátorai "Ne légy rest!" címmel olyan fóként kézügyességet, 



------

kreativitást és türelmet igénylő foglalkozásokat tartottak, melyben minden táborozó megtalálta a számítását. 

Készült álomfogó, bábok sokasága és még más érdekesség. 
Keddenként külsős előadók segítségével ,Minden, ami ló . . . és ,Minden, ami kutya ... ' címmel hasznos és 
újszerű ismeretekkel gazdagodtak a táborozók. Természetesen a foglalkozáson csodálatos lovak és megannyi 

kutya is részt vett, tehát az interaktivitás végig jelen volt. 

Ezen a napon remek nyíregyházi néptáncpedaógusok tartottak igen élményszerű táncos foglalkozásokat 
minden csoportnak. Szerdán a népi gasztronómia került a középpontba. 

A szatócsbolt udvarán, alapos kézmosás után a dolgos kezek hagyományos körülmények között 
gyúrhatták, nyújthatták, fonhatták a kalácsnak való tésztát, amelyet kemencében sütöttünk ropogósra és 
mindenki hazavihette az elkészült finomságot. Ezzel együtt praktikus tudnivalókkal tértek haza a gyerekek, 
melynek kapcsán a mai , gyors-konyhai füzési technikák mellett az otthoni főzésbe is kamatoztathatják a 
Sóstói Múzeumfaluban megszerzett tudásukat. 



----- -- ---

A csütörtöki napon a Vakok és Gyengéolátók Egyesületének gyermeki lélekhez igazodó élményszerű 

érzékenyítő programja zajlott. 

A pénteki napot hetente más és más kOlsős vendég is színesítette. Jártak nálunk a Nyírerdő ZRT. erdészei 
és Szentpéteri Levente solymász és a nyári szünet kellős közepén egy felejthetetlen fizikashow részei lehettek 
a táborlakók. 



A Sóstó Múzeumfalu egyéni, egyedi lehetőségeit is kiaknáztuk. Két időszaki kiállításunkba is betekintést 
nyertek a táborozó fiatalok, melyek játékos ismeretközléssel kiegészítve mutatták be a valamikori 
kenderfeldolgozás és a bábkészítés rejtelmeit. Így láthatták testközelből a Nem kerültem és bele a szöszbe . . . 
és az ,Álmos bábok - Bábos Álmok című időszaki kiállításainkat a gyerekek. Kvíz játék és a Memória játék 
is izgalmassá tette a kiállításokat. A játék a gyorsaságra és a precizitásra ösztönözte a gyerekeket. Két 
térképes játék is helyett kapott az órarendekben ahol állatos" és „szagos' útvonalakat követve 
fedezhették fel az egykori lakóházakat, valamikori szimbólumokat a gyerekek. Betekinthettek a táborozók 
egy valamikori iskolai órába a múzeum Barabási iskolájában. Volt írás palatáblára, kukoricán térdeplés, 
hátratett kézzel ülés számtan éneklés . . . A csend rend, fegyelem szabály betartatásához segítség volt a 
nádpálca. Mindenki aktívan részt vett ebben a ,játékban és persze a házi feladat sem maradt el. 
A legnagyobb siker az utolsó napon megrendezett népi olimpia volt, ahol a csapatok előválogató után 
mérhették össze hagyományos népi játékok segítségével bátonágukat, ügyességüket. Erre az alkalomra 
komoly szurkolócsapatok alakultak, akik sajátok csasztuskákkal, mondókákkal bíztatták csapattagjaikat. 



Ezen változatos programsorozat mellett minden csoportvezető lehetőséget kapott egyéni tervezésre is, 
ahol a Múzeumfalu egyedi kézműves tevékenységei, múzeumpedagógiai foglalkozásai is helyet kaptak. 
Sült mézeskalács, készült apró fazekas csupor de készült még börkarkötö csavart gyertya, miniatűr szövött 
szőnyeg batikolt póló is. Kipróbálták a gyerekek falusi nagymosás lépéseit és rongybabát is fonnáztak. 
Természetesen helyett kapott a népmese és a meseillusztráció is és nagy sikere volt a számháborúnak és az 
üvegfestésnek is. 



A szatócsbot apró csodái közötti bámészkodásra és persze vásárlásra is volt lehetősége mindenkinek. Az 
egyéni felfedező séták és a csoportos barangolások alkalmával is megannyi új és értékes tudással 
gazdagodhattak a gyerekek. 
A szabad játék során a fogócska, a fára mászás és a bunkerépítés bizonyult a legnépszerűbb elfoglaltságnak. 
A táborban naponta védőnők segítették a munkánkat, de szerencsére komolyabb munkájuk nem adódott. 

Az 1. számú melléklet egy mintaórarendet tartalmaz, amely általános képet ad a 3 turnus csoportjainak 
napközis táborban eltöltött napi programjairól. 

Összességében 3 sikeres turnus megvalósításában vehettünk részt. A Sóstói Múzeumfalu sajátosságai, 
szépségei, múltidéző és hagyományőrző értékei és érdekességei megjelentek az élményszerű 

foglalkozásokban, ahol a gyerekek felügyelete helyett értékes időtöltés, az ismeretátadás, az élménypedagógia 
és a tudásmegosztás egyaránt helyet kaptak. Az életkorhoz és egyéniségekhezlszemélyiséghez is igazodó 
táborainkban a hagyományos falusi társadalom elmúlóban lévő apró hétköznapi tapasztalásai, a játékosság és 
az élménypedagógia karöltve voltak jelen. 
Kívánjuk, hogy minden kis táborlakó legyen még vendége a Sóstói Múzeumfalunak, mert nálunk él és 
élmény a hagyomány! 

Nyíregyháza, 2023. augusztus 7. 

rendezvényszervező 

Jóváhagyta: .. ~ .y.J.. ~ ."1 ~~. \· 9. ..... . 
Baloghné Szűcs Zsuzsanna ; . -~. _ ~ ~ 
teriileti múzeumigazgató o • 



1. számú melléklet 

2. HETFÖ KEDD SZERDA CSUTORTÖK PÉNTEK 
07. 03. 07. 04. 07. 05. 07. 06. 07. 07. 

8:00- Gyermekek érkezése. étkezés 
8:30-9:20 8:30-9:20 8:30-9:20 8:30-9:20 8:30-8:50 Szabad 
Ismerkedés, Minden ami ló . .. szabadon Fazek játék 
csoport jelének , lo as" ismeretek választható/tervezhető foglalkozás 
kiválasztása, Farkas Ákossal a FOGLALKOZÁS Vámos Nórával 
kitűzök Tirpák tanyán (Ké . i tálló) 
elkészítése 
(fóhadiszáJlás) 
9:30-10:30 9:40-10:30 9:30-10:20 9:30-10:20 9:00-9:50 
Túristvándi csűr Szabad játék Népi gasztronómia Ismerkedés az erdópedagógiai 
Ne légy „rest"! Zsuzsikával ,.Álmos bábok- foglalkozás erdésszel 
Kézműves (Kocsmaudvar) Bábos álmok" (Nyitott szín) 
foglalkozás kicsit című kiállítással 
másképpen (Jármi ház) 

Bábkészítés a 
kiállító térben 

10:40-11.50 10:40-11:50 10:30-11 :20 10:30-11 :30 10:10-11:00 „szaga 
Szabad játék KÉZMŰVES Ismerkedés a ,,Nem KÉZMŰVES van„ .' -játékos 

FOGLALKOZÁS kerültem én bele a FOGLALKOZÁS tematikus séta 
szö zbe .. ," cfmű térkéooel 

12:00-12:30 kiállltással - Doma 11 :30-12:00 11: 10-1 2:20 
EBÉD (1.) Bogi Szabad játék KÉZMŰVES 

<Tis7.abecsi istálló) FOGLALKOZÁS 
11 :30-12:20 Szabad 
játék 

12:00-12:30 12:40- 14:00 12:30-13:00 EBED 12:00-12:30 12:30-13:00 EBÉD 
EBÉDO.) KÉZMŰVES (2.) EBÉD(l.) (2.) 

12:40-13:40 Népi FOGLALKOZÁS 13:10-13:40 Szabad 12:40-13:30 13:10-13:30 Szabad 
sport jellegű játék Vako és játék 
játékok Gyengénlátók 13:00-14:00 

Egy ülete SOL YMÁSZBEMU 
(Jánkmajtisi érzékenyítő TATÓ 
porta) program Szentpéteri Levente 

(Tisudobi porta) (faluközpont vagy 
nvított szín) 

13:50-15:30 14:10-15:00 13:50-14:50 13:40-14:20 14:10-15:30 
KÉZMŰVES Néptánc KÉZMŰVES Szabad játék Népi sport jellegű 
FOGLALKOZÁS B.Tóth FOGLALKOZÁS játékok olimpiája 

Szebasztián (Jánkmajtisi porta) 
(Túristvándi csűr) 
15:00-15:30 15:00-15:30 14:30-15:20 
Szabad játék „Állatlesen" - játékos Ismerkedés 8 

tematikus séta SMF-val 
térképpel (ffibejárattól) 

K.. Barna 
•· ' évei 

15:30 Uzsonna, ~yennekek felkísérése a bejárathoz, távozás a Múzeumfaluból 



Kis Vakond Tábor- Nyíregyháza. Alapítva 1991. évben! 
lroda: H-4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes út 127. Tábor: 4431 Nylregyháza - Sóstógyógyfürdő, Szódahá.z u. 4-6. 

Helye: 
Időtartama: 

Elérhetőség: +36 42 78 37 36 
WWW .kisvakond.hu 

BESZÁMOLÓ 
Nyári Napközi 2023. Kis Vakond Tábor 

4431 Nyíregyháza- Sóstógyógyfürdő, Szódaház utca 4-6. 
2023. június 19 - 2023. augusztus 11. (8 turnus) 

2023. évben - már a 18. alkalommal - nyolc egyhetes nyári napközis turnusra 
kaptunk megbízást. 

Ebben az évben a nyolc turnus ideje alatt összesen 530 gyermek vett részt nyári 
napközis táborunkban. 

Alapvetés: A nyolc hét alatt a természet szeretetét és gazdagságának megőrzését a 
környezettudatos gondolkodásmód ezerféle megnyilvánulásával kínáltuk a 
gyermekeknek, akik reményeink szerint a tábori élmények hatására nemcsak 
szeretni, hanem érteni, félteni és a mindennapokban védeni is, megtanulták a 
természetet 



Kis Vakond Tábor-Nyíregyháza. Alapítva 1991. évben! 
Iroda: H-4400 Nyfregyhá7.a, Korányi Frigyes út 127. Tábor: 4431 Nylregyhá.7.a - S6st6gy6gyfürdő, Sz6daház u. 4-6. 

Feladatunk: 

Elérhetőség: +36 42 78 37 36 
www.kisvakond.hu 

Az együtt töltött idő minden pillanatában érezze minden gyermek, hogy 
érdeklődésének megfelelően tevékenykedhet úgy, hogy tevékenykedése a 
legnagyobb örömet okozza saját maga és környezete számára. 

Programunk: A programunkkal hozzájárultunk a teljes körű 
személyiségformáláshoz, ahhoz, hogy sikeres, aktív életvitelű, pozitívan 
gondolkodó állampolgárokat formáljon, akik örömet lelnek a különféle 
tevékenységekben, követik a szabályokat, igénylik és elfogadják a normákat a 
megmérettetést és az értékelést. 

Megvalósítás: A fenti gondolatok mentén készítettük el a tematikus tervünket és 
szerveztük meg tevékenységünket. Köztudottan a testi nevelés a 
személyiségformálás egyik legfontosabb eszköze. 

illetve valljuk: a JÁTÉK a gyermek éltet~ ereje. 

A tábor területén kellemes környezetben, a személyi és tárgyi feltételek magas 
szinten adottak. 

Kovács Mária program koordinátor irányításával kiemelkedő volt az a mindenre 
kiterjedő pontos és precíz tájékoztatás 4 nappal a mindenkori turnus kezdete előtt. 

A táborba érkező gyerekek egy része egyénileg; - a többiek a autóbusszal érkeztek, 
ahol több gondoskodó, mindenre odafigyelő pedagógus kísérte a gyermeksereget. 
Étkezésünkröl ezúttal a HUNGAST ELAMEN gondoskodott - a gyerekek és a szülők 
véleménye szerint - kiválóan! 



Kis Vakond Tábor - Nyiregyháza. Alapítva 1991. évben! 
Iroda: H-4400 Nyiregyháza, Korányi Frigyes út 127. Tábor: 4431 Nylregyháza - Sóstógyógyfürdő, Szódaház u. U . 

Elérhetőség: +36 42 78 37 36 
www .kisvakond.hu 

Kiemelendő volt a friss idénygyümölcs, volt néhány különböző (liszt-; tej-; tojás; 
kakaó) ételallergiás gyerek-, amelyet példásan megoldottunk. 

Foglalkozásaink. közül a táborozóink a legtöbb ponttal a mozgásos szabadtéri nagy 
területen, zöld övezetben lezajló vidám csapatjátékokat részesítették. 

Általános napirendünk: 7.00 órától - 8.00 óráig: táborba érkezés. 

Minden turnus 1. nap: A táborba érkezéskor minden táborozó a regisztrációs pultnál 
átadta az erre a célra kitalált nyomtatványt, melyet a szülő aláírásával igazolt, hogy a 
gyerek egészséges, a táborban részt vehet. 

8.30: A regisztráció után a tábori munkatársak bemutatása majd a balesetvédelmi 
oktatás következett, melyet minden táborozó aláírásával is megerősített. 



Kis Vakond Tábor-Nyíregyháza. Alapitva 1991. évben! 
Iroda: H-4400 Ny1regyház.a, Korányi Frigyes út 127. Tábor: 4431 Nyíregyháza - Sóstógyógyfürdő, Szódaház u. 4-6. 

Délel6ttönként: 

Elérhetőség: +36 42 78 37 36 
www.kisvakond.hu 

csapatépítő - ; kreativitást -és mozgást fejlesztő csapat -ill. egyéni vidám - színes -
változatos - élményekben gazdag előadásában, amelyet hosszű, önfeledt játékok, 
ismertetése , melyet a kis táborozóink szájtátva hallgattak kollégáink gyermeki 
kacagás, nevetés zárt. 

Délelőtti programjaink között az alábbi játékok szerepeltek: 
Célba dobás/ gurítás golyóval (petanque),tűzharc (kidobós), vízharc,kispályás 
labdarűgás, rókavadászat, kincskeresés, számháborű, ügyességi játékok, ~ 
pong, asztali foci (csocsó) homokvárépftés, tánc, székfoglalóverseny, Ki Mit Tud?, 
„1 perc és nyersz!" 
9.00: „Tízórai", majd megkezdődtek a játék foglalkozások. 
12.00 : Ebéd. 12. 30 : Rövid pihenő után a délutáni foglalkozások között mindennap 
más és más vendégei voltak a tábornak. 



Kis Vakond Tábor- Nyíregyháza. Alapítva 1991. évben! 
Iroda: H-4400 Nyíregyház.a, Korányi Frigyes út 127. Tábor: 4431 Nyíregyháza - Sóstógyógyfürdő, S:zódaház u. 4-6. 

Mindennap: 

Elérhetőség: +36 42 78 37 36 
www.kisvakond.hu 

15.15: Napi értékelés, eredményhirdetés, jutalmazás. 
Értékelésünket folyamatos minőségbiztosítást megoldó kommunikációs rendszerünk segíti. 
Ilyenek: külső és belső ellenőrzés (külső és belső auditálás), referenciagyűjtés, 
megelégedettséget vizsgáló kérdőívek. 

15.30: Uzsonna. 16. 00: Hazautaz.ás: Autóbusszal és egyénileg. 

Az id6járás függvényében: honfoglaló játék, célba dobó játék, kérdezz-felelek játék, 
Ki -mit - tud, szerencsekerék, „Most Mutasd Meg!" karaoke verseny, kártyajátékok, 
táblajátékok: GO! és T AMBA), logikai játékok. 

Zárásként: 
Programjaink során fontosnak tartottuk a kapcsolatépítést, közösségfejlesztést. 

Annak tudatában, hogy: 
11 Minden gyermek egyedi, soha meg nem ismételhető csodája a teremtésnek, 
tiszteletreméltó egyéniség, hagyni kell szabadon kibontakozni, óvva, védve, segítve, 
de szabadon. 11

( Koch Sándor). 

A programunk nyitottságra, toleráns, demokratikus gondolkodásmódra ösztönzött, 
segítette a kölcsönös megértést, az empátiát. Fejlesztette az elemző képességet, 
kérdezni tanított. Segített eligazodni a mai világunk kommunikációs labirintusában. 
örömmel tapasztaltuk, hogy a gyermekekért érkező szülők már nem sietnek el, 
hanem egyre gyakrabban és egyre többen leülnek, figyelik a tevékenységeket, a napi 
értékelést. Majd egymással beszélgetnek, vagy beállnak ők (!) is játszani (ping-pong -
csocsó), ill. megnézik a gyerekek által épített homokvárakat. A csapatépítő-; 
kreativitást -és mozgást fejlesztő csapat játékok versenyek közben nagy figyelmet 
fordítottunk a barátságok kialakításra is: ) 



Kis Vakond Tábor-Nyíregyháza. Alapítva 1991. évben! 
lroda: H-4400 Nyfregyháza, Korányi Frigyes út 127. Tábor: 4431 Nyíregyháza - S6stógy6gyfü.rd0, Szódaház u. U . 

A szül6k elmondásai szerint: 

Elérhetőség: +36 42 78 37 36 
www.k.isvakond.hu 

A gyerekek a hazaérkezésükkor véget nem érő élménybeszámolójukban kiemelik, 
hogy „ebben a hatalmas táborban" minden játék, számolatlan sporteszköz és pálya a 
rendelkezésükre áll, kiváló, mosolygós, vidám, jó kedvű tanárok és egyéb felnőttek 
alkotják a Kis Vakond stábot. 

Többen jelezték: köszönettel tartoznak a Nyirvv. Nonprofit Kft -nek ill. az 
Önkormányzatnak, hogy egy olyan helyen nyaralhatott gyermekük, amely 
Sóstógyógyfürdő központjában, a Szódaház utca csendes részén található. 

Ezúton is minden részt vevő gyermek és szülő nevében köszönjük a lehetőséget, 
nagy izgalommal és meg nagyobb lendülettel várjuk a 19. Kis Vakond Nyári 
Napközit a 2024. évben! 

Tisztelettel: Vasváry Zoltán táborvezető www.kisvakond.hu 

Nyíregyháza - Sóstógyógyfürdő 2023. augusztus. 

Kis Vakond Tábor -Nyíregyháza: 
A játék megteremti az értelmi és társas-érzelmi fejlődés-fejlesztés egységét, miközben 
a belső motivációra épít. 



Természettudósok tábor az MTMI Élményközpontban 

2023.év 

Szakmai beszámoló 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 2023 . évi nyári napközis táborok 
megszervezéséről szóló 42/2023 . (III. 30.) számú határozatával megbízta a NYÍRVV Nonprofit 
Kft.-t a 2023 . évben megrendezésre kerülő nyári napközis táborok megszervezésével és 
lebonyolításával. 

A Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. és a NYÍRVV Nonprofit Kft. között létrejött 
vállalkozási szerződés alapján a NYÍRVV Nonprofit Kft. megrendelte a Nyírvidék Képző 
Központ Nonprofit Kft-től az általános iskolás gyermekek nyári napközis foglalkoztatásával 
kapcsolatos feladatok ellátását. 

Résztvevői adatok: 
A Természettudósok tábor az MTMI Élményközpontban (Nyíregyháza, Báthori u. 20.) 2023. évben, 6 
turnusban, 66 gyerek részvételével valósult meg az alábbi idöpontokban. 

1. turnus 2023. június 19 - 23. 14 fö 
2. turnus 2023. június 26 - 30. 10 fó 
3. turnus 2023. július 03 - 07. 10 fó 
4. turnus 2023. július 10 - 14. 13 fó 
5. turnus 2023 . július 17 - 21. 13 fó 
6. turnus 2023 . július 24 - 28. 6 fő 

Turnusonként általában 2 csoportban dolgoztak a gyerekek, akiknek a foglalkozásokat a 
NYÍRVV által megbízott kémia- biológia szakos tanárok tartották. A tábor ideje alatt minden 
turnusban két védőnő is a rendelkezésre állt az esetleges balesetek, sérülések szak.szerű ellátása 

végett. A csoportok összetétele vegyes összetételűek voltak második osztálytól nyolcadik 

osztályig. 

Tábori programok, foglalkozások: 
A táborban a gyerekek a mai kornak megfelelően felszerelt laborokban betekintést kaphattak a 

kémia és biológia varázslatos világába számos kísérlet, feladat elvégzése mellett. A tanárok a 
gyerekek igényeit, érdeklődési körét figyelembe véve rugalmasan alakították ki a heti 
programokat. Minden turnusban nagy figyelmet fordítottak a pedagógusok a laborhasználat 
során a balesetvédelmi szabályok megismertetésére, valamint azok betartására. A gyakorlati 
munka megkezdése előtt a gyerekek megismerkedtek a laboratóriumban található eszközökkel 
és helyes használatukkal. 
Több kísérletet az udvaron végeztek el a látványosság miatt, fokozva a tábori hangulatot. A 
kiscsoportos létszám lehetőséget adott arra, hogy minden gyerek egyénileg kipróbálhassa a 

laborokban található eszközöket, tanulói kísérlet keretében 

A kémia területen végzett legkedveltebb kísérletek közé tartozott a magnézium szalag égetése, 
a jód és alumíniumpor heves reakciója, réz-szulfát kristály készítése, kálium- permanganát 
hevítése, oxigén kimutatása, jód oldódása különböző oldószerekben, jód szublimálása. 
Egyszerű alapanyagok (szódabikarbóna, ecet, só, liszt, víz) segítségével vulkánkitöréshez 

hasonló jelenséget tudtak előidézni, ami szintén nagy élményt nyújtott. 
A jókedvet fokozta óriásbuborékok készítése, ami megunhatatlan volt a gyerekek körében. 



A biológia laborban többek között a mikroszkóppal ismerkedtek a gyerekek elméletben és 

gyakorlatban egyaránt. Lehetőség volt állati és növényi szövetek vizsgálatára, de általános 

elsősegélynyújtási alapismereteket is szerezhettek. Nagyon izgalmas volt a gyakorlatban 

elvégzett vérnyomás és légzésmérés, metszetek készítése az udvaron talált bogarak és növények 
vizsgálata, de a legnagyobb sikert Donders-modell készítése aratta. A tápanyagok biokémiai 
vizsgálata során fehérje és szénhidrát kimutatására került sor, és azokban a csoportoknak, ahol 

igény volt rá, lehetőség volt különböző szervek (marhaszív, sertésszem) és állat (hal) 
boncolására. Mivel több gyerekben megfogalmazódott, hogy az orvosi pályát szeretné 

választani, így szívesen vettek részt ezekben a feladatokban. 
A foglalkozások közötti szünetekben lehetőség volt az Élményközpontban található zoom tool 
logikai játék kipróbálására, valamint DNS modell kirakására, amit közösen, többen is tudtak 

egyszerre játszani, de szívesen részt vettek gyümölcssaláta készítésében, amit jó étvággyal 

fogyasztottak el, illetve a meleg napokon a fagylaltozás sem maradt el. 
Minden turnusban egy alkalommal a Digitális Tudásközpont fogadta a kis táborozókat, ahol a 
robotika világába kalauzolták el őket. 

Étkeztetés: 
A NYÍRW által megrendelt napi háromszori étkezés volt biztosítva a gyerekeknek megfelelő 
mennyiségben és minőségben helyszíni kiszállítással. 

Minden turnus végén névtelenül elégedettségi kérdőívet töltettünk ki, a visszajelzések nagyon 
pozitívak voltak. Nagy örömünkre szolgált, hogy a szülök és gyerekek visszajelzései alapján 

jövőre is szívesen vennének részt a Természettudósok táborban. 

Nyíregyháza, 2023. 08. 03 . 
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Digitális Tudásközpont Nylregyháza Nyári táborok 2023. 

A Nylregyházi Digitális Tudásközpont 2023. évben 5 turnusban kínált napközis nyári táborozási 
lehetőséget az általános iskola 5-8. évfolyamán végzett, a robotika és a programozás iránt elkötelezett 
tanulók számára. 

A szakmai programok sikeres megvalósltása érdekében biztosltottuk a követelményeknek minden 
szempontból megfelelő helyszínt, a jól képzett, nagy tapasztalattal rendelkező oktatókat és animátorokat, 
valamint a feladatok eredményes megoldásához szükséges eszközöket és alapanyagokat. 

Tumusainkban az 5 hét során 3 különböző tematika alapján szerveződtek a programok: 

A robotoktól az okos városig - kalandozások a digitális eszközök birodalmában 

A táborban a résztvevők egy komplex tevékenységsor keretében, változatos feladatok megoldásával 
benyomást szereztek a digitális világ eszközeinek mOködéséröl, azok előnyeiröl , eseHeges hátrányairól. 
Robotokat és micro:blt mikrovezérlőket programoztak, tervezőprogramot, 30 nyomtatót, és sok más okos 
eszközt, technológiát használtak. 

Az volt a célunk, hogy a résztvevők számára élményt nyújtó, játszva tanító, változatos és inspiráló 
programot biztosítsunk a tábor teljes időtartamára . 

Időpontok: 

2023.06.26-06.30. 13 fő 

2023.07.31-08.04. 11 fő 



2023.08.07-08.11. 10 fő 

The Maker's Red Box: Zöld mérnökök 

2023.07.03-07.07. 5 fő 

A Zöld mérnökök tematikája egy marsi expedició történetébe ágyazva ad át hasznos technikai tudást és 
fejleszt fontos kompetenciákat. Az Ormémökök kivételes csapata azért szerveződött, hogy eljusson a 
Marsra és benépesítse azt. A foglalkozások során arra az őszinte felfedezöhajlamra építettünk, ami 
minden gyerekben természetes módon megvan. A küldetés során készítettek LED-es, micro:bittel 
programozott leszállóegységet, és 30 nyomtató segítségével megoldották egy sérült víztartály 
problémáját 

The Maker's Red Box: A jövé5 városa 

2023.07.10-07.14. 11 fő 

A jövő városa egy olyan komplex tábor, amely során a gyerekek megtanulják a 30 nyomtatás, robotika, 
lézervágás, programozás alapjait, miközben a jövő városáról gondolkodnak. Résztvevőink az öt nap alatt 
fokozatosan megismerték a város láthatatlan müködését, majd alkotótechnológiákkal modellezték is 
azokat. A tábor minden napján az együtt megálmodott város egy-egy részére fókuszáltunk, ami a hét 
végére el is készült. 



Az 5 turnusban összesen 50 gyermek vett részt. Blzunk abban, hogy tartalmasan, hasznosan, de emellett 
élményekkel telve töltötték nálunk a szünidő napjait. 

Nylregyháza, 2023.08.30. •IYIHINFO Ny1regyhUI lnformatlli.. 
NONPROFIT KFT. 
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Nagy Attila 
ügyvezető 



Beszámoló a Futurobi Játszóház nyári napközis táboráról 

Táborvezető: Nagy-Sain Alexandra 
Gyereklétszám: 327 fő 
Tábor időpontja: 2023. június 19-től 2023. augusztus 11-ig 

Ebben a tanévben ismét lehetősége nyílt a Futurobi Játszóháznak bekapcsolódni Nyíregyháza 
Város Önkormányzata, illetve A NYÍRVV Nonprofit Kft. által, 6-14 éves korig szervezett iskolás 
korú gyermekek, táboroztatásában. A tavalyi évre visszagondolva, nagy lelkesedéssel, 
izgalommal, várakozással telt a tábor készítése, szervezése, hogy minden gyermek jól 
érezhesse magát a nyáron. Nagy örömmel töltött el, hogy az új érdeklődők mellett, a tavalyi 
évben résztvevő és magukat jól érző gyermekek is visszalátogattak hozzánk. 

Az idei évben is 8 héten keresztül táborozhattak nálunk heti S napon keresztül a gyermekek, 
akik az átalános iskolákon és a NYÍRW-n keresztül tudtak hozzánk felvételt nyerni. Az 
előzetes tábori névsorban szereplő gyermekek 99%-a megjelent az általuk megjelölt héten, 
aminak igazán örültünk. Programjainkat nagy örömmel fogadták, várták, hogy ez a nyár mit 
tartogat majd nekik. Nagy segítség volt a családoknak, és persze nekünk is, hogy akiket a 
szülők nem tudtak kihozni személyesen a táborhelyre, azokat a NYÍRW által szervezett 
buszok szállították hozzánk reggelente és majd haza is. Jó hangulatban, biztonságban érezték 
magukat a gyermekek, nagyon szerettek a barátok, barátnők együtt érkezni a busszal és már 
ekkor elkezdődött a játék, csacsogás. A város különböző pontjairól érkeztek hozzánk, akiket a 



buszon felügyelő felnőttek mindig türelemmel, gondos odafigyeléssel kísértek. Nagyban 
segítette a táboroztatást Kovács Mária alapos és precíz munkája, ezzel biztosította a 
szülőknek is, hogy jó kezekben tudhassák gyermekeiket. 
Minden héten új diákokkal találkoztunk, a nálunk táborozóknak tudtuk biztosítani a szabad 
játék lehetőségét és a közösség összekovácsoló erejét. Az idei nyáron is próbáltuk úgy 
összeállítani programjainkat, hogy a gyermekek plusz tudással, élményekkel térjenek haza 
egy-egy hét végén. Programjaink kialakításában nagy hangsúlyt fektettünk az újrahasznosítás 
fontosságára, ezért olyan anyagokkal, tárgyakkal dolgoztunk, amelyekkel a gyermekek 
bepillantást nyerhettek a fenntarthatóságról. Gyakorolhatták a szelektív hulladékgyűjtést, 
tanulhattak a környezetvédelemről és a föld megbecsüléséről. A művészeti nevelés, 
kézművesség, kulturál is örökségeink, hagyományőrzést erősítő programok többször is 
megjelentek a turnusokban. 

Fontos volt számunkra ezen a nyáron is, hogy a gyerekek kiszakadva az iskolai közegből 
felszabadultan, szabályozott keretek között próbálják ki magukat, önállóságukat. A 
komfortzónájukból kimozdulva rengeteg tapasztalatot szerezzenek önmagukról, társas 
kapcsolataikról. Azok a gyerekek, akik gyakrabban mennek új társaságba, klubba, csapatba, 
könnyebben illeszkednek be és bátrabban kezdeményeznek. A közösségben való együttlétek 
által fejlődnek társas kapcsolataik, szociális készségeik. A programokat most is úgy 
alakítottuk ki, hogy a gyermekek igényeit kielégítve mindenki megtalálja a számára érdekes, 
tanulmányos, szórakoztató foglalkozásokat. Próbáltunk minél több sportot, kézműves 

foglalkozást, bemutatókat, interaktív foglalkozásokat besűríteni a hetekbe. Egész nyáron a 
jókedv, vidámság, önfeledt szórakozás volt a jellemző. A kötetlen beszélgetések, az érdekes 
és szórakoztató programok biztosították a kellemes kikapcsolódást és feltöltődést a 
táborozók számára. A tábor számára kitűzött célokat vidám hangulatban, játékos feladatok 
kapcsán sikerült megvalósítani. A gyerekeket, akik a megszokott élethelyzetekből, napi 
rutinból kiléptek, aktivitásra késztettük. 
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frissítőket kínáltunk (gyümölcs, gyümölcslé, szörp, víz), amit igény szerint fogyaszthattak. Az 
allergiás diákok étkezését is 100%-ban biztosítottuk a gyermekek nagy örömére és a szülők 
nyugalmára. 

T6bor napirendje, proaramok bemutat6sa: 

Hétfő: 

A nyári tábor minden héten hétfőtől péntekig tartott, reggel 7.00-17.00 óráig biztosítottuk a 
felügyeletet minden gyermek részére. A szülőknek telefonos tájékoztatás nyújtottunk arról, 
hogy mire lesz szükségük gyermekeiknek a táborozás hetében (kulacs, váltó ruha, törölköző, 

baseballsapka). Az első napon a tanulók vidám hangulatban, játékos feladatokon keresztül 
ismerkedtek meg egymással ( ismerkedős játékok: névutaló játek, Ki vagyok én?) A 
bemutatkozás mindig hoz magával valami ujjat, egy új világnézetet, gondolkodásmódot, 
érzelmet. Nagyon fontos, hogy a gyermekek megtanulják, tudják használni ezen érzelmek 
kinyi latkoztatását, illetve fontos, hogy meghallgassák mások véleményét és azt t iszteletben 
tudják tartani. A közösen kitalált, megalkotott tábori dalt, amit már gyakorolhattak velünk a 
múlt évben is, a gyermekek napi szinten énekelték. Hétfő délelőttönként sok időt töltöttünk 
a játszóház hűvös, árnyékos, játékokkal megtöltőt udvarán, amit nagyon szerettek. 
A reggeli móka és kacagás után minden délben kétfogásos meleg ebéd várt a táborozókra. 
Próbáltuk úgy kialakítani az étlapot, hogy a gyermekek számára megfelelő, tápanyagokban 
gazdag legyen. Majd ezt követően a délelőtti programokat mese nézéssel pihentünk ki, 
valamint, ha a táborban voltak kisebbek is, ők el is szundíthattak. A hétfő délutánjainkat az 
udvaron szervezet játékkal folytatjuk, amelyet lufi hajsza névre kereszteltünk el. Ebben a 
játékban három csapat volt és minden csapatnak volt egy színe, a kertben a csapat színével 
megegyezó lufikat kellett összegyűjteniük. Az a csapat, amelyik a megadott időre a legtöbb 
lufit össze tudta gyűjten i azok lettek az elsők, dk plusz ajándékban is részesültek, de senki 
nem maradt ajándék nélkül, mert a csapatok a végén összetartottak, segítették egymást, így 
mindenki ajándékban részesült . Igyekeztünk mindenki számára biztosítani a sikerélményt, 
amely elengedhetetlen a pozitív személyiségfejlc5déshez. Nagyon élvezték a közösen eltöltött 
időt . A játék után közös uzsonnával folytattuk a napot, és tábor zárásig visszatértek a 
játszóházba játszani. Minden héten voltak olyan gyerekek, akik busszal indultak haza a 



táborból, és voltak, akikért a szülők érkeztek. Minden gyermek önfeledten számolt be 
délután családtagjaiknak az aznap szerzett élményekről, ők pedig szívesen hallgatták a 
gyerekek élménybeszámolóit, látták jó hangulatban telt a hétfő i nap. 

Kedd: 
A nyár folyamán, amikor az idő, illetve a gyermekek kedve is lehetővé tette a reggeli tornáról 
sem feledkeztünk meg. Az árnyékos 
teraszon a gyerekeknek 10-15 percben 
bemelegítő tornát tartottunk, hogy 
mindenki felkészüljön az aznapi 
programokra . A torna után t ízórai 
következett, majd mindig hagytunk a 
délelőtti program előtt egy kis időt, a 
játszóházi játékokra. A délelőtti programon 
a kézmüveskedésé volt a főszerep, lányok­
fiúk, kicsik-nagyok, nagyok szerették a 
gyöngyökkel való foglalkozást. 

Mindenki előszeretettel alkotta meg saját 
képeit, 30-s kreációját, esetleg használati 
tárgyait a mindennapokra. Alkotás közben 
a kicsik képzelete szabadon szárnyalhat, de 
ha éppen elfogyott az ihletük, ötletet 
meríthettek a számukra kihelyezett 
ötletfüzetekbő l. A mintákat, figurákat 
megvasaltuk a gyermekeknek, így azok 
tartósak és hosszú távú díszei lehetnek 
majd szobáiknak a mindennapokban. A 
kisebbek szamara figurás alapot 
választottunk, így a siker garantált volt. A 
nagyobbak az éppen aktuális, számukra kedves figurákat választották és nagyon ügyesen, 
precízen részt vettek a munkában. Az ebéd után következett a jól megérdemelt pihenő, ahol 
a gyermekek kívánságait figyelembe véve, a meséké volt a főszerep. A délután folyamán 
senki sem maradt éhesen, hiszen a délutáni programunk a sütinyalóka készítés volt . 
A Cake pop, vagyis más néven sütinyalóka egy cukiság. Illatos, színes, édes kis sütemények, 
amit a gyerekek maguknak díszíthettek. Első · 
körben a gyermekeknek fel kellett ismerniük az 
alapanyagokat, aztán recept alapján 
összekevertük a hozzávalókat, majd kisütöttük 
az édes kis nyalókákat, és a végén mindenki 
saját ízlésének megfelelően csokiba mártotta, 
finomságokkal díszítette és elfogyasztotta. 
Mindenkinek nehéz volt kivárn ia, hogy 
elkészüljenek végső állapotukba ezek a 
sütinyalókák, és legalább egy fotón 
megörökíthessük az elkészült műveket . Hiszen 
annyira mutatósak, szépek és íncsiklandozóak 



voltak, hogy mindenki el akarta fogyasztani egyből az elkészült műveket. 

Az elfogyasztott sütik után a táborosokkal még egyszer átbeszéltük a receptet, hozzávalókat, 
az elkészítés menetét, hogy , ha lehetőség nyílik a gyerekeknek akár otthonaikban is el 
tudják készíten i az édességet. A szülők, illetve a busz érkezésekor mindenki jól lakottan, 
elégedetten zárta a keddi napot, és várták a következő nap izgalmait . 

Szerda: 
A szerdai napra már mindenki rutin szerüén és vidáman érkezett. Vágyakozva várták a nap 
izgalmait. A reggeli tornát követően, elfogyasztva az ízletes 
reggelit, mindenki izgatott volt, ugyanis a kisállatoké volt a 
főszerep . A Kicsi-Zoo munkatársai kápráztatták el a 
gyermekeket, mert kedves, aranyos, barátságos állatokkal 
érkeztek el hozzánk. Az egyesületnek van egy nagy álma: 
állatterápia. Így szeretnének segíteni gyermekeknek, 
felnőtteknek egyaránt. Mindig nagy örömmel érkeztek 
hozzánk, és az állatok is, amelyeket hoztak, mindenki számára 
szerethetőek voltak. Elmondásuk szerint az állatok társasága 
gyógyír a testnek és a léleknek egyaránt, ennek igazságát 
nemcsak a tapasztalatok adják számukra, hanem számos 

gyógyulás, az 
életminőségek 

látványos 
javulása. A gyermekek könnyebb 
beilleszkedése, nyitottsága, bátorsága add 
neki löketet a minden napokban. Az 
állatterápia ma már tudományág, melynek 
lényege, hogy a terápiás állatokat (legyen az 
kutya, macska, szelíd emlős vagy éppen 
hülléS) használnak a szellemileg, lelkileg vagy 
testileg sérült gyermekek és felnőttek 

rehabilitációjában. 
Az állatok minden gyermek arcára mosolyt csaltak. Első körben a gondozók bemutatták a 
velük érkezett állatokat, majd minden diák közelebb mehetett, a kezükbe vehették őket, 
megsimogathatták és kérdéseket tehetett fel, amire választ is kaptak. A mindennapok során 

nagy figyelmet szenteltünk a 
folyadékpótlásra, a gyerekek 
kulacsait folyamatosan 
töltöttük, felhívtuk 
figyelmüket a rendszeres 
ivásra. 
Ebéd után egy kötetlenebb 
programban vettek részt: a 
pancsolás következett. 
Vízipisztoly csata, vízibomba, 
sorverseny, jó kedv, kacagás 
hangja töltötte be a kertet. 
Kellemesen elfáradva és 



élményekkel gazdagodva fogyasztották el az uzsonnát, mely után folytatódott a játék a 
játszóházban. A gyerekek annyira élveztek a mindennapokat, hogy voltak, akik külön kérték a 
szülőket 17.00 óra előtt ne érkezzenek értük. A megszervezett 8 hét alatt, többségében 
kánikula jellemezte a heteket, így a szülők figyelmét felhívtuk, legyen a gyerekeknek 
fürdőruha bekészítve a mindennapokban, ha bármikor szükség lenne rá, tudjanak hűsölni 
egyet délutánonként. Ezen a napon is táborunk zárásaként a diákokat kikísértük a buszokhoz, 
ahol a mindig vidám, szerető pedagógusok várták már őket. 

Csütörtök: 
A hét előző napjain folyamatos felhívtuk a gyermekek figyelmét, hogy csütörtök délelőtt 
szeretnék, ha "varázslatos előadásokkal" kápráztatnának el bennünket. Nem voltak keretek, 
szerettük volna, hogy a gyerekek készüljenek egymásnak valamilyen produkcióval, vagy 
bármi olyan dologgal, ami számukra fontos és élvezetes. Minden fiata l tehetséges 

valamiben, mi ezt szerettük volna a 
felszínre hozni, és úgy gondolom, hogy ez 
sikerült is ! Rengeteg gyermek szerepelt a 
hetek alatt, csütörtök reggelente 
rendszeresen érkeztek hangszerekkel, 
jelmezekkel, kiegészítőkkel. 

Természetesen zsűrire is szükségünk volt, 
így a visszahúzódó gyerekeknek is lehetőséget biztosítottunk a szereplésre. Voltak, akik 
tánccal, énekkel, bűvésztrükkel, viccekkel, hangszerrel szórakoztatták a csoportot. A 
megmérettetésre való felkészülésben a tábor pedagógusai is segítettek, valamint ezen felül 
mi is biztosítottunk a gyermekeknek hangszereket, jelmezeket, kellékeket, hogy minél 
változatosabb produkciókat tudjanak összerakni. A táborban dolgozók támogatták a fiata l 
tehetségeket, akár a produkciók összeállításában, lebonyolításában, továbbá a zsűrizésében 
is. A gyermekekről fényképek készültek, amiket a szülők megtekinthettek. Az értékes 
produkciókat ajándékokkal jutalmaztuk. A délelőtti szereplést követően az ebédet mindig 
szívesen fogyasztották el. 
A déli pihenő után, István bácsi vezette be a gyermekeket az íjászat rejtelmeibe. 
Érdeklődéssel, élvezettel figyelték a bemutató foglalkozást, hallgatták az íjaszatról készült 
bemutató anyagot. Minden gyermek íjat ragadott, és kipróbálta ezen sportot is. Az oktató 
rávilágította őket arra is, hogy ez nem csak egy sport, ami edzi a hát és a kar izmokat, hanem 



elősegíti a jó testtartását, a görbén tartott gerincet egyenesíti. Nagyban befolyásolja a 
koncentrációképességet is, segít a napi stressz levezetésében. Voltak gyermekek, akik hamar 
ráéreztek a technikára, boldogan és magabiztosan lőtték a játszóház kertjébe feláll ított 
szemétszörnyeket. Majd délután ismét a búcsú következett. 

Péntek: 
Péntek délelőttre volt egy tuti jó programunk. Reggel i után alig bírták kivárn i, hogy 
kezdődjön a délelőtti program. Mivel a gyermekek körében nagyon ismertek és kedveltek az 

végre induljon a játék. A tanulók 
életében elengedhetetlen a 
testmozgás, nemhiába már az óvodai 
napirendben is teret kap a 
mindennapos mozgás, fontos a sport 
és a szabad levegőn eltöltött idő. 

Megemlíteném azt is, hogy e nélkül 
nincs képességfejlesztés, és a 

ügyességi játékok, úgy terveztük a 
pénteket, hogy kialakítunk egy saját 
„ Exatlon" pályát a kertben, ahol 
mindenki próbára tehette magát. A 
gyerekek mikor megtudták mivel 
készülünk nekik, nagyon izgatottak 
voltak, mindenki segíteni akart az 

kipakolásban, csak 

gyermekek idegrendszerének megfelelc5 fejlődésében is nagy szerepet játszik. A táborunk 
péntek délelőttje kimondottan a mozgásról és a mozgás öröméről szólt. Természetesen a 
délelc5tti programon való részvétel sem volt kötelező . Azok, akik inkább kihagyták volna a 
pálya lefutását, nekik mindig kínáltunk egy másik programot, hogy mindenki a lehető 
legjobban el tudja magát foglalni. Az akadálypálya építése során a pedagógusok közösen 
találták ki a pálya elemeit, elrendezését. Niki néni minden péntek reggel irányította a 
csapatot, hogy a pálya szakszerűen elkészülhessen. Mind a gyerekek, mind a tanárok 
kiélhették kreativitásukat a terep kialakítása során, viszont egy fontos dolgot szem előtt 

tartottunk végig, hogy a pálya mindig úgy legyen összerakva, hogy nagyoknak-kicsiknek is 
teljesíthető legyen. A pályán belül lehetőség volt: akadályok átugrására, célba lövésre, célba 
dobásra, egyensúlyozásra és még rengeteg elem kipróbálására. Nem csapatokban 
versenyeztek a gyermekek, időre ment a játék, és a végén összesítve a pontokat, mindenki 
meglepetésben részesült. Imádták a versenyzést, voltak, akik többször is lefutották a pályát. 
Minden pénteken nagyon éhesen ültek asztalhoz táborosaink és a déli mesenézésen 
kipihenték a délelőtt fáradalmait. Péntek délután még várta a táborosokat egy jó kis 
program, Futurobival találkozhattak és beszélgethettek. Az internet csodája már lehetővé 
teszi, hogy az űrbő l is tudjunk másokkal kapcsolatot felvenni, így létrejöhetett a 



kommunikáció és a gyerekek beszélhettek Futurobival is. Nagyon interaktívak voltak, minden 
érdekelte őket, kérdeztek folyamatosan Futurobitól, aki szívesen megválaszt adott nekik. 
Kisebb csoportokban zajlott a foglalkozás, hogy mindenki tudjon beszélni, kérdéseket 
feltenni és a mi kis robotunk megmutatta úrhajóját, úrkutyáját is a gyermekeknek. A délután 
még szerettük volna a táborosoktól megtudni, hogy milyen foglalkozások, programok voltak 
a legkedvesebbek számukra. A visszacsatolásoknak, reflektálásoknak köszönhetően 

fejlődünk és igyekszünk megfelelni az elénk támasztott igényeknek. A búcsúzás pénteken 
mindig nehéz volt, de tudtuk, nem utoljára találkozunk. Nagyon sok szülő hálával és 
köszönettel fejezte ki a heti gondoskodást. 

A nyári táboroztatás a gyermekek érdekléSdéseire, az életkoruknak megfelelően, valamint az 
előző évek tapasztalatai alapján szerveztük meg. A mindennapokban a gyermekeknek 
szeretetett adtunk át, amelyet az elfogadó, meleg légkör csak erősített. A táborosokat az 
egyéni bánásmód alapelve alapján segítettük a hét folyamán. A hetek folyamán változatos 
programokat közvetítettünk a gyermekek felé, úgy gondoljuk ennek köszönhetően sok új és 
kellemes élményekkel gazdagodhattak a nyár folyamán. Vidám, kedves hangulatban teltek a 
napok, és nagyon befogadóak voltak egymással. A Játszóház kollégái összeszokott, 
szakmailag felkészült, elhívatott, példaértékű munkát teljesítettek a nyár folyamán, nagyon 
örültem, hogy ismét ilyen pedagógusokkal dolgozhattam. Az elhivatottságunkat csak erősíti, 
hogy az évek során visszatérő táborozókkal találkoztunk. 
Kedves Szülők és kedves Gyerekek: ne feledjétek, 2024-ben is vissza vár Titeket Futurobi 1 

A beszámolót egy kedves kis verssel zárnám, amit az egyik kis táborosunk írt, az itt eltöltött 
idő alatt, 
Kisferi Dorina: 
„Itt van ez a tábor, jól érzem most magam, minden nyáron ide jövök, hogy kikapcsoljon az 
agyam. Van itt csúszda, labdatenger, móka és kacagás, egy boldog gyermeknek nem is kell 



semmi más! Kár, hogy csak egy hétig tart, nem egy egész nyáron, hogy újra itt legyek, egy 
évet kell várnom". 

Köszönetnyilvánítás: 
Nagyon-nagy köszönettel és hálával tartozunk a NYíRVV-nek, különösképpen Kovács 

Máriának, a beszerzési csoport vezetőjének, aki gondolt ránk és lehetőséget biztosított 
ebben az évben is a nyári táborunk megszervezésére, valamint, hogy minél több gyermek 

eljusson a város iskoláiból a Futurobi nyári táborába. 
Reményeink szerint ez a sikeres együttműködés a jövéíben is folytatódhat. 

N0i5s - Sc1,·IV> A l r k e,#' Lz ti 
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Sport tábor be57.ámoló 

A tábor turnusai: 2023. jllnius 19. -2023.június 23. 
2023. június 26. - 2023. jllnius 30. 
2023. július 03. - 2023. július 07. 

A tábor helyszíne: Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 
4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 

Táborva.et6k: Illés Barbara 
Kiss Klára Katalin 
Pintér J ózscfné 

Sport foglalkozás: Horányi ~uzsanna Ildikó 
Halász Levente 
Nemes Sándor 

A tábor célja: Gyerekbarát. játékos sportolás (napi 2 edússel). Célunk volt, hogy a gyermekek 
amellett, hogy jól érezzék magukat, minéJ több sporttevékenységgel, sportággal ismerkedjenek 
meg. valamint legyenek lekötve, ne unatkozzanak. ezért az edzések közti időket próbáltuk 
tartalmas programokkal kitölteni. 

A kinti szabadidős programokon iskolánk biztosította a táborozóknak az udvaron lévő műfüves 
és kosárlabda-pályát, az eszköZÖk közül: foci-, kosár és gumilabdákat, ugrókötelet, 
aszfaltrajzkrétát, és egyéb kinti játékot. 

A benti szabadidős programok; amőba, just dence, betűpóker, kavicsfestés, célbadobás, 
memória kártya, puzzle, kreatív műhely kezes-lábas ugróiskola segítségével mélyítették az új 
barátságokat. 

2023. június 26-án a kábítószer-ellenes világnap alkalmából a Gyermekekért, a Fiatalokért és a 
Családokért Közhasznú EgyesUlet képviseletében Nagy Szabina tartott előadást a táborozók 
részére. A gyermekek nagyon aktívak és érdeklődök voltak a felvetett témával kapcsolatban. 

Minden hétfőn szembesültünk azzal a ténnyel, hogy a résztvevő diákok szülei nem lettek 
megfelelően tájékoztatva a táborról a küldő intézmény felöl. A s~lök többsége az úszótábor 
adta lehetőséget szerette volna igénybe venni, melyet sajnos a kialakult gazdasági helyzet miatt 
nem tudtunk megvalósítani. 

A három hét alatt sok gyermeket ismerhettünk meg. A korosztályi elosztás nagy volt, 1-6 
évfolyam képviselte magát. Voltak feszilltségek, viszont nagy barátságok is szövődtek a tábor 
alatt. Számunkra nagyon-nagyon jó érzés volt, hogy találkoztunk több visszatérő gyermek.kel 
is, akik az elmúlt évben már nálunk töltöttek egy-egy hetet 

Összességében llgy ítéljük meg, hogy a tanulók nagyon jól érez~k magukat a programok során, 
jókedvűek voltak, önfeledten szórakoztak, többen szívesen visszajönnének hozzánk. 



Sport foglalko7.ások 

Sikeres napközis Sport táborokat tartottunk a nyári szünet első három hetében. Miért érezzük 
sikeresnek? 

A tábort 16 fővel kezdtük el. Első nap után l fő morzsolódott le betegség miatt Minden 
foglalkozást érdekes sportfcladatokkal színesítettünk, illetve igyekeztünk több sportággal 
megismertetni a résztvevő gyerekeket. Törekedtünk arra, hogy játékos jellegű, korosztálynak 
megfelelő feladatokkal tegyük érdekessé a napi foglalkozásokat. Belekóstolhattak a diákok 
különböző sportjátékokba (kosárlabda, röplabda, kézilabda, asztalitenisz, techball, tollaslabda). 
Killsö helyszíneket is beillesztcttünk a programba. Túráztunk az erdőben, vagy akadálypályát 
teljesítettek a játszótéri eszközök felhasználásával. Minden nap törekedtünk az 
együttműködésre ösztönző kooperatív játékok gyakorlására. A gyerekek visszajelzése alapján, 
egy tartalmas turnuson vagyunk túl. 

A tábor második hetében 27 gyermek volt jelen. A nagy létszám miatt kicsit nehezebb volt a 
táborozók koordinálása, és az egyénekre való figyelés. Ezen a héten több nehezebben kezelbetó 
gyermek is részt vett, de úgy érezzük, hogy maximálisan sikerült a mozgékonyabb és nagyobb 
odafigyelést igénylő személyeket is bevonni a csapatba, így igazi csapatjátékossá tenni öket. 

A harmadik táborban a gyermekek létszáma (17 fö) ideális volt. Nem volt problémás gyermek 
a táborban. Szívesen mozogtak és minden játékra, mozgásra fogékonyak voltak. A korosztályos 
különbség miatt néha adódtak problémák. Mivel új helyen voltak, többször történt horzsolásos 
sérülés. A nyári meleg miatt az ósz6 tábor praktikusabb. 

Étkeztetés 

A Hungest Csoport - Elamen Zrt. intézményünkben működő konyháján készült a mindennapi 
ellátáshoz szükséges élelem. Az intézmény ebédlőjében zajlottak az étkezések. Ebből 
kifolyólag a gyermekek minden nap friss. meleg ételt kaptak, melynek a minőségével és 
mennyiségével maximálisan elégedettek voltak. 

1. turnus 

Védőnői besúmol6 
Preczner Melinda lskolavédönő 

A turnus során egészségügyi ellátásra 4 tanuló szorult (nyakrándulás, ujj-boka rándulás, 
zúzódás). 

2. turnus 

Ellátást igényelt tanulók száma: 6 fő (törés, horzsolások, csípés). 

3. turnus 

Ellátást igényelt tanulók száma: 7 fő (esés következtében horzsolások, nyakrándulás. arc 

iitödés). ?-.:_~ ~-lj 
Pintér Józsefné 



Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

„./2023. (Xl.28.} számú 

határozata 

A Nyári napközis tábor 2023. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei 

Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.(Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. melléklet II. 11.5. 

pontja alapján a nyári napközis tábor 2023. évi működőséről szóló szakmai beszámolót elfogadja. 

Nyíregyháza, 2023. november 28. 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
3. Nyírvv Nonprofit Kft. 4400 Nyíregyháza, Tüzér utca 2-4. 

4. Irattár 

Dr. Rákóczi Ildikó 
a Bizottság elnöke 


